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Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tipo de herencia sigue el daltonismo?
Seleccione una:

a. Herencia autosómica dominante. 
b. Herencia autosómica recesiva. 
c. Herencia ligada al cromosoma X dominante. 
d. Herencia ligada al cromosoma X recesiva. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Herencia ligada al cromosoma X recesiva.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un lactante con una alimentación excesivamente lenta, que le confiera un aspecto de tener un déficit
nutricional puede orientar hacia:
Seleccione una:

a. Haber heredado las dos copias del cromosoma 15 de su madre. 
b. Una delección en el brazo corto del cromosoma 12. 
c. Una trisomía del cromosoma 11. 
d. Una translocación robertsoniana en el cromosoma 17. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Haber heredado las dos copias del cromosoma 15 de su madre.



Pregunta 3

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué herramienta se utiliza para determinar si un agente es teratógeno?
Seleccione una:

a. Los postulados de Koch. 
b. Los ensayos clínicos. 
c. La experimentación animal. 
d. Los estudios descriptivos. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: Los postulados de Koch.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué probabilidad hay de que el bebé nazca con algún tipo de retraso si la madre ha utilizado 
fenitoína durante el embarazo?
Seleccione una:

a. 10%. 
b. 33% 
c. 66%. 
d. 85%. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: 33%

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tipo de herencia sigue la fibrosis quística?
Seleccione una:

a. Herencia autosómica dominante. 
b. Herencia autosómica recesiva. 
c. Herencia ligada al cromosoma X dominante. 



d. Herencia ligada al cromosoma X recesiva. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Herencia autosómica recesiva.

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué porcentaje de recién nacidos presenta algún tipo de defecto congénito?
Seleccione una:

a. 0,05 – 0,1%. 
b. 0,5 – 1%. 
c. 1 – 3%. 
d. 3 – 4%. 

Retroalimentación

Epígrafe Epidemiología de las malformaciones.
La respuesta correcta es: 3 – 4%.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Por qué hay pérdida de células en la anemia falciforme?
Seleccione una:

a. Por su vida más corta. 
b. Por la menor producción en el bazo. 
c. Por hemorragias. 
d. a y b son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Por su vida más corta.

Pregunta 8

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De las anomalías embriológico-fetales de causa conocida, ¿cuál es la principal?



Seleccione una:
a. Anomalía cromosómica. 
b. Herencia multifactorial. 
c. Teratógenos. 
d. Defectos de un único gen. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación.
La respuesta correcta es: Herencia multifactorial.

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El 50% de los hijos de una mujer portadora de una enfermedad hereditaria de carácter recesivo 
ligada al cromosoma X:
Seleccione una:

a. Serán portadoras si son niñas o niños. 
b. Serán enfermos si son niñas o niños. 
c. Serán portadoras si son niñas o enfermos si son niños. 
d. Serán portadores si son niños o enfermas si son niñas. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Serán portadoras si son niñas o enfermos si son niños.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes es prueba diagnóstica para la enfermedad de Tay Sachs?
Seleccione una:

a. Amniocentesis. 
b. Ecografía abdominal. 
c. Analítica sanguínea materna. 
d. Prueba del talón. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Amniocentesis.



Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes es un patrón de herencia no tradicional?
Seleccione una:

a. Disomía uniparental. 
b. Repeticiones trinucleótidas. 
c. Herencia mitocondrial. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántos genes existen aproximadamente?
Seleccione una:

a. 700. 
b. 70.000. 
c. 7.000.000. 
d. 700.000.000. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: 70.000.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento hay mayor riesgo de transmisión materno-fetal o materno-neonatal en una 
infección materna por varicela?
Seleccione una:

a. En el primer trimestre. 
b. Entre las semanas 12 y 18. 
c. A partir de la semana 20. 



d. Entre 5 días previos al parto y 2 días posteriores a este. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: Entre 5 días previos al parto y 2 días posteriores a este.

Pregunta 14

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A qué afecta la enfermedad de Tay Sachs?
Seleccione una:

a. Al SNC. 
b. Al SNP. 
c. Al sistema cardiovascular. 
d. Al sistema linfático. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Al SNC.

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es la causa más común de retraso mental no genética?
Seleccione una:

a. El hipotiroidismo congénito. 
b. El síndrome de Down. 
c. El síndrome de alcoholismo fetal. 
d. La prematuridad. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: El síndrome de alcoholismo fetal.

Pregunta 16

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué raza es más frecuente la fibrosis quística?



Seleccione una:
a. Caucásica. 
b. Asiática. 
c. Negra. 
d. Hispana. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Caucásica.

Pregunta 17

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué periodo puede realizarse el diagnóstico prenatal?
Seleccione una:

a. En el primer trimestre. 
b. Desde la semana 8 a la 22. 
c. A lo largo de todo el embarazo. 
d. A lo largo de todo el embarazo y, además, previo a este. 

Retroalimentación

Epígrafe Prevención y control de las enfermedades prenatales.
La respuesta correcta es: Desde la semana 8 a la 22.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta de enfermedad hereditaria autosómica recesiva:
Seleccione una:

a. Distrofia miotónica. 
b. Enfermedad de Tay Sachs. 
c. Hemofilia. 
d. Incontinencia pigmentaria. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Enfermedad de Tay Sachs.

Pregunta 19

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué posibilidades habrá de que un descendiente herede una enfermedad autosómica dominante en 
la que solo la madre tenga el gen hereditario?
Seleccione una:

a. 50%. 
b. 25%. 
c. 100%. 
d. Dependerá del sexo del descendiente. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: 50%.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. La infección materna por varicela en el primer trimestre no suele producir abortos. 
b. 3 de cada 1.000 reciñen nacidos presentan síndrome de alcoholismo fetal. 
c. La infección por citomegalovirus puede ocasionar en el feto la tétrada de Gregg. 
d. Existe riesgo fetal si la mujer se contagia de rubeola durante el embarazo, pero también si lo 

hace en los meses anteriores a este. 

Retroalimentación

Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: La infección por citomegalovirus puede ocasionar en el feto la tétrada de 
Gregg.
Finalizar revisión

Ir a... 

Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span> 

Navegación por el cuestionario

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=1992753&cmid=94485#sb-1
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94485
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